
خرد و جان خداوند نام به

کنید. حل را زیر دیفرانسیل  معادلات
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xy′ + y = ٢x٢yy′lny (١٢)

(y٢ + ٣xy٣)dx+ (١ − xy)dy = ٠ (١٣)

(x− ylny + ylnx)dx+ x(lny − lnx)dy = ٠ (١۴)

xdy − (٣y − x۵y١/٣)dx = ٠ (١۵)

y′ = e−xy٢ + y − ex; y١ = ex (١۶)
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√
x٢ + y٢dy = ٠ (٢٣)

yy′′ + (y′)٢ − (y′)٣lny = ٠ (٢۴)

xy′′ + y′ + x = ٠, y(٠) = y′(٠) = ٠ (٢۵)

y′ + y٢ − (١ + ٢ex)y + e٢x = ٠, y١ = ex (٢۶)

(x٢y + xy − y)dx+ (x٢y − ٢x٢)dy = ٠ (٢٧)

y = xy′ − ey
′ (٢٨)

y = x(y′)٢ + (y′)٢ (٢٩)
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′
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′
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بیابید. را y = lncos(x− c١) + c٢ پارامتری دو خانواده دیفرانسیل معادله (٣٢)

بیابید. را ١ شعاع به صفحه در دوایر همه دیفرانسیل معادله (٣٣)

بیابید. را ex + e−y = c منحنی های دسته بر قائم مسیرهای (٣۴)

بیابید. را y = c(secx+ tanx) منحنی های دسته بر قائم مسیرهای (٣۵)

x٢ + ٢y٢ − y = c٢ بیضی های قائم مسیرهای y = c١x
٢ + k سهمی های که کنید تعیین طوری را k مقدار (٣۶)

باشند.

٢



بیابید. را r = csin٢θ منحنی های دسته بر قائم مسیرهای (٣٧)

بیابید. را r = c(١ + cosθ) منحنی های دسته بر قائم مسیرهای (٣٨)

بیابید. µ = xmyn فرم به سازی انتگرال عامل زیر دیفرانسیل معادله برای (٣٩)

(۴x٣y٢ +
١
x
)dx+ (٣x۴y +

١
y
)dy = ٠

بیابید: ساز انتگرال عامل یک زیر معادله برای (۴٠)

(١ + x٢)dy − (tan−١x− y)dx = ٠.

باشید. موفق
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